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«Русская планета» узнавала, у кого за решеткой просыпается страсть к предпринимательству
Пятерым осужденным из колонии-поселения № 12 в Усть-Лабинске (Краснодарский край) вручили сертификаты трехмесячных курсов по основам предпринимательства. Для этого мужчины защитили собственные бизнес-проекты — не просто придумали идею, а сделали полную раскладку по затратам, прибыли и самоокупаемости с учетом факторов риска и налогов. Три лучших проекта получат технические средства, которые помогут открыть собственное дело. Чем лауреаты будут заниматься после освобождения — узнала «Русская планета».
В актовом зале колонии-поселения не протолкнуться — на «защиту» приехали родственники, пришли сокамерники и преподаватели. Выпускников подбадривают шутками и одобрительными комментариями. Чтобы на экране было четко видно слайды, плотно задернули шторы — и зал окрасился в персиковый цвет.
Здесь отбывают наказание осужденные с небольшими сроками, поэтому режим более свободный, чем в обычной колонии. Мужчины одеты не в одинаковые зеленые робы, а обычные футболки, спортивные трико или джинсы.
– Наверное, общая черта всех осужденных, разработавших проекты, — заинтересованность. Когда презентуем в отряде программу обучения, объясняем: по выходе из колонии очень сложно устроиться на работу, поэтому лучше открыть собственное дело, — рассказала «Русской планете» руководитель региональной общественной благотворительной организации «Здоровое поколение» Наталья Стрельцова. — Мы набираем группы по 15 человек, но всегда записывается больше. Берем их с расчетом, что в процессе обучения кто-то выйдет, другому станет неинтересно, он поймет, что предпринимательство — не его стезя.
За три месяца слушатели изучают основы экономики и маркетинга, психологии, знакомятся с расчетами бизнес-планов и разрабатывают проект. Лучшие получают поощрение — сертификат для покупки технических средств, которые пригодятся при его реализации.
От автомойки до блинных
Первым к экрану подходит Павел С. — подтянутый молодой мужчина в модной белой футболке и потертых джинсах. Планирует открыть автомойку. Даже название придумал — FreshAuto. Требуемая сумма — 2,4 млн рублей. Уверен, что при полной загрузке окупит ее за полгода. Для этого через два поста мойки должны проходить 60 машин в день. Члены жюри, в которое вошли представители фонда «Вольное дело», краевого управления ФСИН и аппарата регионального уполномоченного по правам человека, отнеслись к расчетам критично: при высокой конкуренции в этой сфере вряд ли автомойку ждет такой поток. Предложенное осужденным место размещения — на въезде или выезде из города, скорее всего, также спросом пользоваться не будет. Павлу предложили подумать над открытием предприятия на территории одного из гипермаркетов: пока семья делает покупки, удобно сдать машину на помывку.
Второй осужденный — Владимир М. — решил построить теплицу, совместив ее с семейным магазином. Говорит, что ждущая его на свободе жена уже торгует овощами с собственной грядки, и они пользуются спросом.
– Совмещение теплицы и магазина даст возможность покупателям видеть, что вся продукция выращивается в домашних условиях, — объясняет Владимир. — Теплица будет находиться в экологически чистом районе, где нет ни заводов, ни фабрик, ни оживленного движения транспорта. Вместе с тем до магазина удобно добираться. Так как участок уже есть, на строительство потребуется 120 тысяч рублей.
Владимир планирует выращивать за год по 300 кг огурцов и помидоров, 180 кг баклажанов, а также зелень. Предполагаемый доход от их продажи составит 125 тыс. Конечно, он учел и затраты — помимо стоимости теплицы это еще и уход за грядками, коммунальные платежи, система капельного полива. Но начинающий предприниматель уверен, что внакладе не останется.
– Если мы сегодня зайдем в супермаркет, то увидим, в большинстве своем, импортные фрукты и овощи. Кубань даже в сезон обеспечивает себя ими процентов на 30, не больше, — прокомментировал входящий в жюри руководитель отдела по защите конституционных прав граждан аппарата регионального омбудсмена, в прошлом депутат краевого парламента Иван Балабаев И.— Поэтому перспективы у семейных тепличных хозяйств есть. Обратите внимание на поддержку, которую оказывают фермерам власти — есть региональные и федеральные субсидии, они помогут окупить часть расходов.
Игорь В. — невысокий мужчина в полосатой футболке и очках — имеет успешный опыт предпринимательства на свободе. В Сочи у него было предприятие по грузоперевозкам. Говорит, что есть наработанная клиентская база, с заказами проблем не возникнет. Для возобновления дела нужно купить две ГАЗели — обычную и с холодильной установкой. Конкурентными преимуществами считает круглосуточную работу и опыт доставок грузов по курорту.
Проект следующего претендента на грант — Руслана М. — оказался «сырым». Парень с восточной эмоциональностью рассказывал о второстепенных деталях, но тушевался при уточняющих экономических вопросах и искренностью порой вызывал смех зала.
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