Кубань24 - В кубанских колониях открылись образовательные программы для осужденных –
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На Кубани осужденные теперь могут получить среднее специальное образование во время заключения.
Вместо тюремной робы — белый фартук и нож в руках. Осужденная за мошенничество Ирина Жданова примерила новый образ — кулинара. Бухгалтер с двумя высшими образованиями так вдохновилась кондитерским делом, что решила открыть маленькую кофейню. Позже, когда выйдет на свободу.
«Перед тем, как попасть в эти обстоятельства, я находилась в каком-то жизненном тупике. Сейчас я немного пришла в себя, увидела, что жизнь продолжается. Человек обретает уверенность в себе, профессию приобретает. И уже не будет так метаться, что же ему делать», — говорит она.
Еще 26 женщин, как и Ирина Жданова, смогут бесплатно научиться вкусно варить борщи, жарить котлеты, печь пироги и не только. Впервые за историю женской колонии здесь открыли курсы поваров-кондитеров.
Это настоящая новость за колючей проволокой. Ведь раньше заключенные могли заниматься только швейным делом. А теперь появилась альтернатива. Но и этого им уже мало.
«Предоставлялись бы новые курсы. К примеру, ландшафтного дизайна. У нас очень большая территория, которую можно было бы с помощью самих же осужденных, с помощью творчества и фантазии облагородить», — считает осужденная Светлана Кирикова.
«Сейчас мы находимся в исправительной колонии строгого режима № 2. Здесь за тяжкие и особо тяжкие преступления, такие как изнасилования, грабежи и убийства, отбывают наказание больше 1,5 тыс. человек. И сегодня для этих мужчин открыли обучение сразу по трем новым специальностям», — рассказывает корреспондент «Кубань 24» Ирина Патронова.

Это профессии штукатура, плиточника и облицовщика. Евгений Шабанов — один из первых учеников. В тюремные застенки он попал за угрозу минирования. А первый раз увидел небо в клеточку за убийство по неосторожности. Сейчас мужчина старательно учится штукатурить стены.
«Чтобы, конечно, выйти и нормально работать на строительстве. Потому что профессия востребованная. Очень приятно работать с новым оборудованием, даже которого не видел никогда. Например, лазерный нивелир», — говорит он.
На закупку такого оборудования и обустройство помещений ушло около 1,5 млн рублей. Все новые специальности и в женской, и в мужской колонии открыли благодаря финансовой помощи благотворительного фонда Олега Дерипаски «Вольное дело».
«Мы здесь людей готовим к освобождению. После этого наши работники встречают их после освобождения. Помогают им трудоустраиваться в жизни здесь, на территории Усть-Лабинского района. Помогают им оформить документы», — рассказывает руководитель проекта «Возвращение» фонда «Вольное дело» Петр Посмаков.

Кроме новых специальностей, заключенные уже год как осваивают работу каменщика, арматурщика и слесаря. Возможности у мужчин широкие, а вот руки связаны. И вовсе не тюремным режимом, а маленьким интересом предпринимателей к сотрудничеству с колониями.
«Привлечь максимум предпринимателей, чтобы они разместились, разместили свои цеха, объекты, производства в наших исправительных учреждениях, чтобы трудоустроить максимум заключенных. И поверьте мне, желающих очень много», — говорит заместитель начальника УФСИН по Краснодарскому краю Валерий Гуничев.
Как считают специалисты, чтобы человек не вернулся за решетку, ему нужно вернуться в нормальную жизнь и найти работу. Получение рабочей специальности за колючей проволокой помогает отвлечься, а еще заработать и получить шанс стать обычным гражданином страны.
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